



УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
**О награждении
государственными
наградами
Российской
Федерации**
За заслуги в области
сельского хозяйства и
многолетний добросовестный труд присвоить почетные звания:

**"ЗАСЛУЖЕННЫЙ
МЕХАНИЗАТОР
СЕЛЬСКОГО
ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ"**
ВИННИКОВУ Николаю
Егоровичу — механизатору
открытого акционерного общества "Племенной завод имени А.С. Георгиевского", Ливенский район Орловской области;

**ГУЧЕНКОВУ Сергею
Ивановичу** — механизатору закрытого акционерного общества "Агрофирма "Болховская", Орловская область;

**ТАРАСОВУ Леониду
Владимировичу** — механизатору общества с ограниченной ответственностью "Маслово", Орловский район Орловской области;

**"ЗАСЛУЖЕННЫЙ
РАБОТНИК
СЕЛЬСКОГО
ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ"**
БЕЗЛЕПКИНОЙ Галине
Васильевне — оператору по доращиванию и откорму крупного рогатого скота закрытого акционерного общества "Славянское", Верховский район Орловской области;

ГНЕУШЕВОЙ Ольге Николаевне — доярке общества с ограниченной ответственностью "Агрокон-Сервис", Урицкий район Орловской области;

**ПАВЛЮШИНУ Александру
Ивановичу** — механизатору товарищества на вере "Мичуринское", Урицкий район Орловской области;

**ПЕТРЫКИНОЙ Лидии
Григорьевне** — заведующей фермой товарищества на вере "Реница", Ливенский район Орловской области;

**ШУЛЬГИНОЙ Зинаиде
Дмитриевне** — доярке открытого акционерного общества "Племенной завод "Сергиевский", Ливенский район Орловской области.

**Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.**
Москва, Кремль
8 декабря 2006 года
№ 1375



ЯРМАРКА УДАЛАСЬ!

Если судить по ярмарочной торговле — к новогодним праздникам орловцы подготовились основательно. Субботним утром ветер быстро разогнал тучи, будто приглашая — не ленись, бери сумки повместительнее и ступай на площадь. И продавцы, и покупатели сошлись на том, что ярмарка пришла ко времени — за неделю до нового года; готовиться к празднику можно было без лишней суеты. Сошлись и в ценах — на многие товары они оказались наперекор инфляции ощутимо ниже прошлогодних.

По данным областного управления торговли, на ярмарочные площадки привезли товаров даже больше, чем планировалось — всего на 24 миллиона 804 тысячи рублей. Раскуплено оказалось больше 80% товара. Обычных поставщи-

ков — предприятия агропромышленного комплекса, районные потребительские общества — на торговых площадках заметно потеснили фермеры, владельцы личных подсобных хозяйств, пчеловоды. На некоторых площадках им было отдано до трети мест. "Рейтинг" самых ходовых ярмарочных товаров показывает, что город не только готовился к празднику, но и запасался впрок. 142 тонны мяса по

цене начиная от 80 рублей за кг, 550 тысяч штук яиц — от 20 рублей за десяток. А еще 102 тонны картофеля и овощей, 374 тонны зерна, 140 тонн комбикормов и отрубей. Одним из самых ходовых товаров оказался сахар. Разброс цен на него был от 780 — до 825 рублей за мешок. Планировали продать 40 тонн, но спрос оказался такой, что пришлось привозить в несколько раз больше. Прекрасно сохранились до нового года и орловские яблоки — их продавали по

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ОБЛАСТИ

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос "О ходе реализации на территории Верховского района приоритетного национального проекта "Образование". По информации главы района В.М. Пониткина, в рамках нацпроекта дополнительную прибавку к заработной плате получают 207 классных руководителей (за 2006 год им выплачено более 1,8 миллиона рублей), все школы обеспечены компьютерной и оргтехникой, осуществляется подключение образовательных учреждений к сети Интернет. Лучшие педагоги и образовательные учреждения отмечены премиями губернатора области и Министерства образования и науки РФ.

Ведется работа по отбору кандидатов и подготовке материалов для представления педагогов и учреждений образования к участию в конкурсах на получение президентского и губернаторского грантов 2007 года. В нынешнем учебном году открыто новое здание Скороденской средней школы на 110 мест. Для этого образовательного учреждения в рамках нацпроекта получен автобус. На уроках физики в школе используется оборудование образовательного центра ОрелГТУ, основанное на использовании универсальных компьютерных систем измерения для лабораторных практикумов школ.

Заседание прошло в рабочем режиме. Губернатор области Е.С. Строев подчеркнул, что нацпроект "Образование" способствует развитию сельских территорий, модернизации образования на селе. Следует детально проработать проект дальнейшего поощрения лучших учителей, отметил Е.С. Строев. "Национальный проект должен восприниматься не просто как финансовое вливание государства в систему образования и воспитания, а как необходимость вклада каждого педагогического работника в общее дело модернизации данной сферы", — подчеркнул губернатор.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о подготовке и проведении праздничных новогодних мероприятий. По информации заместителя руководителя департамента социальной политики Орловской области С.А. Романовой и заместителя главы администрации города Орла Л.А. Сальниковой, в областном центре и районах области полным ходом идет подготовка к торжествам: приобретаются подарки для детей, устанавливаются и украшаются новогодние елки, в учреждениях культуры запланирована широкая предновогодняя развлекательная программа. В Новогосиную ночь на площади имени Ленина в городе Орле состоится народное гулянье. Завершатся новогодние и рождественские праздники

15 января в Орловском городском центре культуры благотворительным концертом муниципальных детских творческих коллективов "Свет Рождественской звезды", сборы от которого будут направлены в помощь детской инфекционной больнице. Подводя итоги обсуждения, Е.С. Строев потребовал от руководства Главного управления МЧС России по Орловской области накануне проведения новогодних мероприятий организовать проверку на предмет противопожарной безопасности учреждений культуры и здравоохранения. Органом внутренних дел поручено провести комплекс антитеррористических мероприятий. По информации руководства УВД области и управления здравоохранения, в новогодние праздники будет увеличено число бригад "скорой помощи" и нарядов сотрудников милиции. Кроме того, губернатор нацелил руководителей на необходимость погашения всех долгов по зарплате, призвал представителей бизнеса активнее организовывать спонсорскую помощь детским учреждениям.

Особое внимание Е.С. Строев уделил необходимости обеспечить бесперебойную работу сферы ЖКХ и энергообеспечения. "Новый год — замечательный праздник, который не должен быть омрачен какими-либо эксцессами", — сказал губернатор. В заседании коллегии принял участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов. **Пресс-служба губернатора области.**

СЛОВО О ГАЗЕТЕ

ПЕРО, КАК ОСТРЫЙ ШТЫК

Я постоянный читатель вашей газеты. Считаю, что газета интересная и актуальная. Поздравляю весь ваш творческий коллектив с Новым годом и предстоящим Днем печати. От души посвящаю вам, работникам уважаемой областной газеты, четверостишие:

Перо у вас, как острый штык в бою.
Идете в ногу в боевом строю.
Вы для людей, как для больного — врач.
Желаю вам я творческих удач.
Анатолий Ефимович БОГАТЫРЕВ.

ПОДПИСКА-2007

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Сегодня завершается почтовая подписка на 1-е полугодие 2007 года на газету «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»!

Ежедневно на страницах газеты самая свежая и горячая информация, эксклюзивные материалы лучших журналистов, аналитика и комментарии от высококлассных экспертов на самые различные темы: политика, экономика, культура, спорт, конфликты, армия, город, ТВ-программа — 39 каналов.

ПОДПИСКА ПРОИЗВОДИТСЯ:
— в киосках "Орелспечати", областной детской и медицинской библиотеках, в киосках "Орловской печати" (для читателей г. Мценска)
с получением газеты по месту подписки — 186 рублей;
— в любом отделении почтовой связи области с доставкой на дом — 333 рубля.

ВСТРЕТИМ НОВЫЙ ГОД С «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДОЙ»!

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

ЗАКОНЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

● Об областной целевой программе развития образования в Орловской области на 2006–2010 годы.

● Об областной целевой программе "Культура Орловской области на 2006–2010 годы".

**СЛУЖБА
ПО ТАРИФАМ
ОРЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ
ИНФОРМИРУЕТ**

ПОГОДА
Температура воздуха в Орле и по области -6°.

**ПАНОРАМА
событий**

**НОВЫЙ ВЗГЛЯД
НА ОРЛОВСКУЮ БИТВУ**

В прошлую пятницу в Орловском государственном университете состоялась презентация книги Е.Е. Щекотихина "Орловская битва — два года: факты, статистика и анализ". На презентации книги присутствовали студенты и преподаватели ОГУ, представители орловских вузов, архивов, музеев, библиотек. В издании впервые детально реконструируются многие операции, которые ранее никогда подробно не изучались военными историками. Авторами названы решающими, определившими дальнейший ход войны. "Орловская битва — это крупнейшее событие Второй мировой войны, определившее стратегию противоборства Вооруженных сил СССР и Германии на центральном участке советско-германского фронта" — так считает автор книги доктор исторических наук Егор Егорович Щекотихин, посвятивший своей работе более тридцати лет. Два больших тома (около 700 страниц в

каждом) повествуют о героических боях на орловской земле с сентября 1941 г. по сентябрь 1943 г.

Подтверждают точку зрения автора документы Центрального архива МО РФ (г. Подольск), Федерального военного архива Германии (г. Фрайбург, он впервые открыл свои двери для русского историка) и др. "Это большой, фундаментальный и по информационной насыщенности уникальный труд о важных событиях Великой Отечественной войны", — сказал о новой книге доктор исторических наук, профессор С.Т. Минаков. По мнению губернатора Орловской области Е.С. Строева, книга Е.Е. Щекотихина своевременна и злободневна: "Она вносит свой вклад в осмысление грандиозных событий Великой Отечественной войны на орловской земле. Победа в Великой Отечественной войне — великая сила единения. Она и сейчас нас объединяет лучше любой национальной идеи. Она и есть наша национальная идея".

УЧИТЕЛЬ ГОДА
В Центре творчества для детей и юношества Железнодорожного района состоялась открытие ежегодного городского конкурса профессионального педагогического мастерства "Учитель года", который будет проходить в Орле уже в восемнадцатый раз. В нынешнем конкурсе мастерство покажут 38 учителей, преподающих 17

различных учебных дисциплин. В числе конкурсантов немало тех, кто посвятил образованию многие годы жизни, известные и уважаемые в городе люди, наставники молодежи. Есть и молодые талантливые учителя, проработавшие в школе всего несколько лет, но уже заявившие о себе как профессионалы.

Конкурс пройдет в четыре тура, в каждом из которых участники должны продемонстрировать не только профессиональное мастерство и эрудицию, но и авторский подход к процессу обучения. По результатам первых двух туров — творческих работ и представления опыта — 20 лучших педагогов выйдут в полуфинал, где каждый проведет конкурсный урок в незнакомой школе. По сумме баллов, полученных в трёх турах, определяются девять финалистов, для которых последним конкурсным испытанием станет мастер-класс (урок для коллег).

Победителю и лауреатам городского конкурса предстоит отстаивать честь Орла на областном конкурсе, победа на котором открывает дорогу уже на конкурс всероссийский. В минувшем году победителем городского конкурса "Учитель года" стала учительница лицея №18 Ирина Заболотская, а учитель английского языка средней общеобразовательной школы №27, лауреат городского конкурса "Учитель года-2006" Игорь Звягинцев одержал победу в области и достойно представил реги-

он на Всероссийском конкурсе "Учитель года-2006". Орловец вошёл в число 15 лучших педагогов, удостоившихся чести быть принятыми в Кремле Президентом РФ Владимиром Путиным.

**СОТРУДНИЧЕСТВО ПЕРЕРАСТАЕТ
В СТРАТЕГИЧЕСКОЕ**

Сегодня между ОАО "Орловская промышленная компания" и ОрелГТУ будет подписан договор "О стратегическом сотрудничестве". Как сообщил проректор университета по учебно-методической работе С.Ю. Радченко, цель договора: со стороны компании — создать условия для повышения качества подготовки студентов вуза, со стороны университета — помочь предприятиям области в решении многих технологических задач. Планируется также информационное сотрудничество, развитие культурных и спортивных связей.

**ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ И УВД
ДОГОВОРИЛИСЬ
О ЦИВИЛИЗОВАННЫХ
ВЗАИМООТНОШЕНИЯХ**

Вчера представители общественной организации "Союз рынков города Орла" встретились с исполняющим обязанности начальника УВД А.И. Якуниним. Рыночники и руководитель орловской милиции подписали своеобразное соглашение о взаимодействии для защиты законных прав и интересов как покупателей, приходящих на рынки, так и торгующих там предпринимателей. Комментируя соглашение, руководитель УВД не стал сглаживать большую тему. "На рынках сбывают наркотики и оружие, есть факты вымогательства со стороны преступных групп, и сами сотрудники милиции "крышуют" — занимаются поборами. Взаимодействие с общественниками взаимно полезно: предприниматели будут знать, к кому обратиться за помощью, сотрудники милиции также получат поддержку", — сказал А.И. Якунин. Он сообщил также об укреплении милицейского подразделения, которое призвано обеспечивать порядок на рынках. По словам Анатолия Ивановича, подписание договора с "Союзом рынков" позволяет вывести на цивилизованный уровень контролирующую работу. По мнению председателя "Союза рынков" А.А. Стражина, такое взаимодействие может быть дополнительным стимулом к развитию малого предпринимательства на Орловщине. Уже сейчас, считает Андрей Александрович, общественное объединение рыночников дает свои результаты — прекратились неформальные "контрольные мероприятия", проверяющие предпринимателей сотрудничают право-

охрительных органов действуют более корректно.

"РОДНИКИ ВЕКОВ"

Так называется первый областной фестиваль старинной музыки, который стартует накануне Нового года. Организаторы планируют привлечь к участию в фестивале самодеятельных исполнителей, фольклорные и этнографические коллективы Орла и области. Основные цели фестиваля — возрождение местных традиций народного музыкального творчества, развитие вокально-хорового и инструментального жанров, сохранение фольклорного музыкального наследия Орловщины, а также приобщение молодежи к истокам и ценностям народной культуры. Принять участие в городском отборочном туре могут любительские творческие коллективы, имеющие звания народных и образцовых, другие непрофессиональные музыкальные коллективы и исполнители. Обязательное условие для конкурсантов — выбор произведений, основанных на местном музыкальном материале. Более подробную информацию о фестивале можно получить в областном центре культуры по телефонам: 54-26-77, 54-02-39 и в Орловском городском центре культуры по телефону 75-68-52.

Информгентство "Орловской правды".